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aide et correction

calcul mental :

soustractions mentales (j'enléve au début ou a la fin)
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2. le kilometre
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Depuis son point de départ, quelle distance ce marcheur a-t-il parcouruve ? 1 000 m.

Sais-tu comment on appelle le plus souvent cette longueur ? Hilormibre.

{g'l,ﬁs 1 kilométre (1 km), c’est long comme 1 000 métres.

Quels sont les lieux qui se trouvent @ 1 km environ de ton é&cole ?
(Pour t'aider, tu peux chercher d’abord ceux qui sont @ 100 m environ de ton école.)

Calcule en colonnes, puis vérifie en lignes. Ne calcule en colonnes que si nécessaire.

)

1709 545 134 x 6 = 804 104 x9 = 936
X 5 x 4 81 x4 = 324 379 x 2 = 758
e P, 113 4 :
179 x5 = __(100.x.5)..+. (70.%x.5).*.(9.x.5) x 6 X ]
179 x5 = 500... . +..350. . .+..45 =810 4 =191 316
179 x5 = 895
811 =, T
245 x4 = (200 x 4) + (40 x 4) + (5 x 4)
X 4 X 2
245 x 4 = B8O k.00 . ) EES=ei - tetg
245 x 4 =980 — —
Trouve la régle et continue & gauche et & droite comme on a commencé.
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